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DILBERT por Scott Adams

horizonte

Hace mucho que la intuición 
y la experiencia dejaron de 
ser los únicos pilares que 
construyen una carrera eje-
cutiva. El recorrido académi-
co pesa y cada vez más. Es por 
eso que Global Research 
Marketing (GRM) lanzó el 
informe ‘Estudios de post-
grado y maestría ejecutivos’. 

El documento recoge el 
punto de vista de ejecutivos  
peruanos y revela que  el 58% 
estudio algún postgrado. En-
tre los que hicieron uno, un 
74.3% optó por una institu-
ción local y el resto una ex-
tranjera (ver cuadros).

A futuro
Entre los que planean estu-
dios más allá del pregrado a 

Especialización 
antes que MBA: 
lo que quiere el 
ejecutivo peruano
Informe revela que las maestrías 
funcionales alcanzan el 67.9% de 
las preferencias de profesionales.
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¿ESTUDIÓ/ ESTUDIA EL POSGRADO - MAESTRÍA EN UNA UNIVERSIDAD LOCAL O EXTRANJERA?

¿TIENE USTED ESTUDIOS DE POSGRADO - MAESTRÍA?

U. ESAN

Sí, estudios de posgrado -
 maestría concluidos

MBA
Maestría funcional/

especializada
Máster Diplomado

Estudios de posgrado-
maestría aún en curso

No, ningún estudio de
posgrado - maestría

U. del Pacífico U. de Piura/ PAD Centrum
U. Nacional 

Mayor de 
San Marcos

U. Católica
del Perú

U. Peruana de
Ciencias 

Aplicadas - UPC
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¿Qué tipo de estudios de posgrado - maestría estudió o estudia?

20% 18.1% 14.3% 12.4% 3.8%

67.6% 29.5%

futuro, el 52% sí quiere ha-
cerlo (frente a un 74.6% que 
respondía afirmativamente 
en 2014, lo que representa 
una caída). 

En cuanto al tipo de estu-
dios, el MBA alcanza el 
30.8% de los afanes, mien-
tras que una maestría espe-
cializada alcanza el 67.9% de 
los votos de los encuestados. 

Además, el 55.2% financió 
sus estudios con ahorros pro-
pios. Entre las instituciones  
locales más solicitadas para 
los postgrados está ESAN 
con el 20%, mientras que en-
tre las foráneas el 11.1% se 
decidió por la EGADE Busi-
ness School de México. El 
país favorito para los estu-
dios sigue siendo EE.UU. 
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